



## Определены победители ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности регионального управления СКР



В целях совершенствования взаимодействия со средствами массовой информации, которые, используя свои возможности, ведут активную работу по формированию в обществе понимания принимаемых Следственным комитетом мер в сфере борьбы с преступностью, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области был организован и проведен ежегодный конкурс работ представителей региональных СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности ведомства.

Конкурсной комиссией рассмотрено более 20 работ журналистов Калининградской области. В итоге выбрано 4 лучших работы, которые распределены по следующим номинациям:



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

В номинации «Активность и периодичность в освещении деятельности следственного управления на телевидении» победителем признан коллектив государственной теле-радио компании «Калининград».

В номинации «Лучшее тематическое интервью» победителем стала корреспондент газеты «Аргументы и Факты - Калининград» Евгения Бондаренко. Комиссия отметила ее интервью с руководителем отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СКР полковника юстиции Владимира Шерстова, под названием: «Мало, но регулярно».

Следователь о взятке, жадных чиновниках и биткойнах».

В номинации «Цикл работ по раскрытию обобщенного образа сотрудника следственного управления» победителем признан старший корреспондент газеты «Комсомольская Правда – Калининград» Игорь Орехов.

В номинации «Журналистское чутье» победителем стала корреспондент Интернет-издания «Клопс.Ру» Ольга Запивалова за наибольшее количество публикаций в СМИ, послуживших основанием для проведения результативных процессуальных проверок.

В минувшую пятницу, 3 августа, на торжественном совещании, посвященном Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации руководитель следственного управления Виктор Леденев наградил победителей конкурса, поблагодарив журналистов за активное взаимодействие в освещении деятельности ведомства.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1247033>